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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

 

Extrato da 664ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública 

 

Data da realização: 25/09/2020 às 09h30 

Local: Videoconferência, com divulgação em canal próprio. 

 

Hora do Expediente: 

 

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior 

II. Comunicações da Presidência 

III. Comunicações da Secretaria 

IV. Momento aberto por vídeo 

V. Manifestações dos/as Conselheiros/as sobre assuntos diversos  

 

Ordem do Dia 

 

CSDP nº 135/11  

Interessado/a: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais  

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos) 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar e publicizar a plataforma 

criada, sendo divulgado no portal da instituição e oportunamente divulgado formulários de participações. DELIBEROU 

ainda, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a sessão ordinária, a ser realizada no dia 11 de dezembro 

de 2020, conforme o cronograma previamente aprovado. 

 

CSDP nº 409/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: EDEPE 

Assunto: Indicação de um Defensor/a Público/a com pelo menos três anos de exercício, a fim de compor o Conselho da 

EDEPE, nos termos do art. 12, V (Ato Normativo DPG nº 127, de 27 de julho de 2017). 

Relator/a: Conselheiro/a Cecilia Cardoso Soares  

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, abrir prazo inscrições, de acordo 

com o comunicado, a seguir publicado: 

 

COMUNICADO  

O Conselho Superior da Defensoria Pública abre prazo, entre os dias 28/09/2020 a 02/10/2020, para colher manifestação 

de Defensores/as Públicos/as quanto ao interesse em compor o Conselho da Escola da Defensoria Pública. 

Os/as interessados/as deverão enviar sua manifestação e currículo por mensagem eletrônica ao endereço 

conselho@defensoria.sp.def.br, mediante aviso de remessa e recebimento, até às 17 horas do último dia do prazo. 

 

CSDP nº 423/20 (Excetuado a pauta) 

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 030/07 (que fixa o número de estagiários de direito e os distribui 

entre as Defensorias) 

Relator/a: Conselheiro/a Gustavo Rodrigues Minatel 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de alteração, nos 

termos da Deliberação CSDP nº 386, de 25 de setembro de 2020, a ser publicada oportunamente. 

 

CSDP nº 394/20 

Interessado/a: Coordenação da Unidade Santo Amaro 

Assunto: Pedido de providências sobre as atribuições da Unidade Santo Amaro 

Relator/a: Conselheiro/a Ricardo Fagundes Gouvea 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 

ordinária. 

 

CSDP nº 416/20 

Interessado/a: Fernando Artacho Carvalho Martins e outros  

Assunto: Pedido de providências relativo ao provisionamento de demandas na Defensoria Pública, diante do comunicado 

conjunto da 2ª e 3ª Subdefensorias Públicas-Gerais  

Relator/a: Conselheiro/a Luiz Felipe Azevedo Fagundes 
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O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a deliberação para a próxima sessão 

ordinária. 

 

 


